ABTOPCKAA METOAUKA MATEMATHYECKOI'O PA3BUTHUA
OJAPEHHBIX HIKOJIBHUKOB

Banaas UBanoBuu Kor,

YUUTEIh MaTEeMATUKH
KBaTU(UKAIIMOHHON KaTEropruu
«YUYUTEIb-METOJIUCT» TUMHA3uU T. VBbe,
KaHAUJaT MeJarorudyeckux HayK

JAMarHocTU4eCKUil TeCT MO0 MaTeMaTHKe 3a Kypc 5—6 KiaccoB
Bapuanr 1

Brmmonaure neiicrusa: 1254758 — 408-217 + 20628:191.
OrTBer:
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Bemonaure nevicreus: 4,125 — 0,692 + 3,8.
OTBeT:

Bremomnnaure nevicteus: 4,17 : 0,6 -3,8.
OrTBerT:

Bemonaure nercrsusa: 30 —23,1: 5l - 4£ + 1§ .
20 35 5

OTBeT:

Haitnqute 3Hauenue BoipakeHus 1 — 0, 5a° + 24° npu a = -1.
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B 85 kr xenesnoi pynbl coxepxutrca 51 kr xeneza. CKONbKO
KWJIOTPAMMOB KeJie3a COAEPKUTCS B 96 KT pyAbI?

Otger:

Pemure ypaBHenue: 7x — 15 = 5x+ 13.
Ortger:



N3 nynktoB A u B Bblexaau HaBCTpeudy JAPYT JAPYTY COOTBETCTBEHHO
0. aBTOMOOMJIb 1 BEJIOCUTICANCT. Bemocurenuet npoexai 10 BCTPEUYH PacCTOSHUE
B 3 pa3a MeHblle, yeM aBTOMOOWIb. Ha kakoM pacctossHun oT A OHU
BCTPETUIIUCH, eciik oT A 10 B 80 km?
OrtBer:

Haiinure HensBecTHbIi wieH mpormopuun 1,3:3,9=x:0,6

1. 1)182)1,23)14)0,2
Tokapb BeITOUMI 32 JA€Hb 54 JeTaiM, 4TO COCTaBUIO 75% ero AHEBHOM
2. HOpMbL. KakoBa nHEBHast HOpMa ToKapsi?

1) 76 2) 72 3) 74 4) 68

Ha  pucynke  maTuyrojabHUK

3. n300pakeH Ha KOOpAWMHATHOM
IIJIOCKOCTH.
YKaXuTe KOOpUHATHI BEPIITHHBI
A.
1) (3;-2)2) (-2;-3)
3)(-2:3)4) (-1, -3)
Hajimure miomags (B cM°)  MOBEPXHOCTH  HPSIMOYTOJIBHOTO
4, napajuiesienineaa, €CJii €ro u3MepeHus paBHbl 4 cM, 5 cM U 6 CM.
Ortser:
Touka C — cepenuna otpe3ka AB = 38 cm, touka O — cepenuHa
S. orpe3ka BC. Haiiaure niuny otpeska AO (B CaHTUMETpax).
Otger:
Beinonauin 201 .
YcJ0Bus 32124 1ePBOro Typa OJMMIMAJALI 10 MaTeMATHKE
4 kaace

1. MoxHO 75U TpEyroiabHUK pa3pe3arbh TaK, YTOOBbl TOJYYWJIOCH TpHU
yeThIpexyrojbauka? Eciu MoxHO, TO Kak?

2. Ha xommbproTepe HaOpanu Bce HaTypayibHble yucia oT 1 g0 1000. Ckonbko
udp Hadpanu? Kakas uudpa okazanacs Ha 1000 mecte?



3. Oren umen 4 monsbiX, 10 mOdymycThiX U 7 MycThIX 004ek. MoxkeT jau OH
Pa3lIeIUTh UX MEXK]Yy TPEMs CBIHOBbSIMU TaK, YTOOBI OHU MOTYYWIH 110 OJIMHAKOBOMY
KOJIMYECTBY MOJIHBIX, MOTYIYCTHIX U MYCTHIX 004eK?

4. Pacimudpyiite pedyc: AP + PAK = AKP (pa3HpiM OykBamM COOTBETCTBYIOT
pasHbie MUPPHI, OJUHAKOBBIM OYKBaM — OJIMHAKOBBIC ITUDPHI).

5. Jluca HanoBmia 28 OKyHeW M pa3ioxuiaa MX B 7 KydeK Tak, 4YTO BO BCeX
Ky4kax ObU10 pazHoe unciio pei0. [TompoOyiiTe 1 Bbl Tak pa3ioXHTh.

6. DnexTpuueckue HACTEHHBIE Yachl CO CTPEIKaMU OTCTAIOT KaXKIble CYTKH
POBHO Ha 6 MUHYT. XO35MH 4acOB MOCTAaBWJI MX HAa BEPHOE BpeEMs, a caM yexaj B
KOMaHIUpOoBKY. OH BEpHYJICS B TOT MOMEHT, KOTJia 4achl BIIEPBbIE BHOBb MOKAa3aJIN
BepHOE BpeMs. Yepe3 CKOIBKO CYTOK 3TO MPOU30ILIO?

5—6 KJ1acChl

1. Mokazatb, yTo U3 HaTypalbHbIX uncen oT 1 1o 100 Henb3s BeIOpaTh 71 yncio
TaKUM 00pa3zoM, YTOOBI UX CyMMa paBHsUIACh OCTAJIbHBIM YHCIIAM.

2. BoBa yTBepkJaji, 4TO B 3TOM roay OyAeT Mecsl C MATbI0 BOCKPECEHUSIMH U
IAThIO cpenamu. [IpaB nu oH?

3. BaHs HauepTHs KBaJpart, IMPOBEN B HEM JIBa OTpe3Ka. Y HEro MOJyYUIIHUChH
BOCEMb TPEYroJbHUKOB. CrenaiiTe U Bbl TakXke, a 3aTeM 0003HAUbTE U BBIUIINTE
BCE TPEYTOJIBHUKHU, KOTOPBIE MOJYYUIIUCH B KBaApaTe.

4. Pacumdpyiite pedyc: BPA + BAP = PADB (pa3HbpiM OykBaM COOTBETCTBYIOT
pa3Hble U PbI, OTMHAKOBBIM OyKBaM — OJMHAKOBBIE IIU(PHI).

5. B Tpex smmkax HaxoAsATCsA KpyIa, BepMHILeab U caxap. Ha ogHOM U3 HUX
HanmncaHo «Kpyna», Ha npyrom «Bepmumensy», Ha TpeTtbeM «Kpyma wnm caxap». B
KAKOM AILIMKE YTO HAXOIAUTCS, €CIU COACPKUMOE KaXKI0r0 U3 HUX HE COOTBETCTBYET
HaJITUCH.

6. I'puma c mamoil momen B TUp. YToBop Obln Takum: ['puima nemaer 5
BBICTPEJIOB M 32 KAXKJIOE€ INOMNAJaHHE B LEidb IOJy4aeT MpaBO clejaTh euie 2
BbIcTpena. Beero I'puiia caenan 17 BeicTpenoB. CKOJIBKO pa3 OH HoMal B LENb?

/-8 knaccsl

1. 3 mectu onuHaKkoBBIX 1P (€AUHMII, TBOEK, TPOEK, ..., BOCBMEPOK WIIU
J€BSITOK), 3HAKOB JEHCTBUI U, BO3MOKHO, CKOOOK COCTaBbTE BBIpRXKECHUE, 3HAUCHUE
kotoporo pasHo 100.

2. JlBa TypHuCTa Bapuiu B KOTJIe MoxJjieOkKy. OQuH MOJOXKWI B Hee 3 Makera
MUTATEIbHBIX BEIIECTB, a APpyroi — 5 maketoB. K HUM nopoien emie oJuH TypUCT, U
OHM BTPOEM BCIO MOXJEOKy cbenu. TpeTuil TypucT 3arulaTuil 3a YrolleHue &
noyuiapoB. Kak AOMmKHBI ObUIM pa3feiuTh MEXAY COOON 3TH JIEHbIM IEpBbIE J1Ba
Typucra?

3. MoxHo 1M yuciao 72 mOpencTaBUTh B BUIE MPOU3BEICHUS HECKOJBKUX
HaTypaJbHbIX YUCEN TaK, YTOOBI CyMMa KBaJIpaTOB 3TUX YKCEJI TOKE Obliia paBHa 727

4. Kak pa3pe3arh Ha JIB€ 4acCTH MPSMOYTOJbHHUK CO CTOpOHAMU 4 cM U 9 CM Tak,
9TOOBI U3 HUX MOYKHO OBLIO CJIOKHTH KBaapat?

5. Butsa ckazan Kone: «S npuayman npuMep Ha JeJIEHHE, B KOTOPOM JICJIMMOE,
JIEIUTEIIh, YaCTHOE M OCTATOK OKAaHYMBAIOTCSI COOTBETCTBEHHO Ha 1, 3, 5 u 7». Kons
OoTBETWII: « YTO-TO ThI IyTaemb». [IpaB mu Koa?



6. Ha crone nexat aBe Ky4uku koH(peT, B mepBoit — 12 koHdeT, Bo BTOpoil — 13.
JIBOo€ UrparoT B TAKYIO WUIPY: 3@ XOJ pa3pelacTcst Jud0 cbecTh 2 KOHQEThI, I100
nepenokuTh 1 KoH(peTy u3 mepBoi KydykHd BO BTOPYIO (Ha3axa Henb3s). [IpourpsiBaer
TOT, KTO HE MOXKET CAENaTh X0a. JJoKaKuTe, 4TO IPHU 3TUX YCIOBHUIX HAUMHAKOLIUIA
BCEr/a IPOUTPHIBAET.

9-10 kaccel

1. B 1990 roay Obno 53 monenenbHuka. KakuM JIHEM Hejenu ObLIO TEPBOE
aaBaps 1991 roga?

2. B knacce Bce YYCHUKHU U3YYalOT aHTJIMACKUIA U HEMEIKUH si3bIku. W3 Hux 17
YeNIOBEK M3y4YaloT aHTJIMHCKUN, 15 — Hemelkuil, a 8 4yenoBek M3ydaroT 00a si3bIKa
0JIHOBpeMEHHO. CKOJIbKO YYEHUKOB B Kjlacce?

3. CKONBbKO CyIIECTBYET TMSATH3HAYHBIX YHCEJ, 3alHChIBAEMBIX JBYMS
€IUHULIAMHA U TPEMS ABOMKaMU?

4. EcTb OOBIYHBIA CTakaH BOJbI, 3allOJIHEHHBIA 10BepXy. Kak OTIUTh pOBHO
IIOJIOBUHY BOJIBI U3 EMKOCTH, HE UCIIOJIb3Yys] HIKAKMX HHCTPYMEHTOB?

5. OniuH rocrnoAuH exaj K MecTy paboThl Ha MallliHe co cKopocThio 40 kM/4. B
OJIHOM IYHKTE€ OH OCTAHOBWJCS, YTOObI OTIAOXHYTh. Uepe3 yac OH Ioexaj CHOBA.
YrtoObl HE 0M03aTh, OH JIOJKEH ObLI €XaTh TENEpb CO CKOPOCThIO 60 KM/4 U mpHexan
K MecTy pabothl uepe3 2 yaca. KakoBa Obuta cpenHsisi CKOPOCTb, C KOTOPOW 3TOT
TOCIIOZIMH €XaJl B TEYEHUE BCEH MOE3AKN?

6. Hageptute kBampar 6x6 KIeTOK, yOepuTe W3 HETr0 YEeThIpE YTIIOBBIX
KBaJpaTUKa 2X2 KIETKU U NOJIyYUTE «TPEUYECKUU KPECT» U3 IITH KBAaAPATUKOB 2X2
kietku. A) Kak pazpes3arh 3TOT KpecT Ha S5 4HacTel M COCTaBUTh U3 HUX OJIUH
oonbmioi kBaapar? b) Kak paspe3arb Takoil ke KpecT Ha 4 4acTH, U3 KOTOPBIX
MOYHO OBLJIO OBl COCTAaBUTH OJIMH OOJBIIION KBaapat?



